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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL 

E DEZOITO. 

 

Aos Vinte e Cinco dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezoito, 

(25/06/2018), às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, 

Estado do Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR 

GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, ELISEU DE SOUZA 

RIBEIRO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, 

PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON 

WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o 

comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Senhor Presidente VALTER 

COLONELLO, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando a Vereadora 

Márcia Elena Lourenço Mari, para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na 

sequência, solicitou do 1º Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da 

Sessão anterior, correspondente ao dia 18.06.2018, a qual foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. Em ato contínuo o Senhor Presidente 

solicitou do Secretário da Mesa que procedesse a Leitura dos Projetos de Lei: 

Projeto de Lei nº. 22.2018 – Fica desafetada para uso comum do povo parte da 

Rua Alagoas – Subdivisão da Rua Alagoas, do perímetro urbano do município de 

Terra Boa, uma área de 960,30 m2, e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 

23.2018 – Autoriza a permissão de uso especial de bem patrimonial do Município 

de dá outras providências. Projeto de Lei nº. 007.2018 – Dispõe sobre a 

Instituição do Projeto “VIZINHO SOLIDÁRIO” no Município de Terra Boa e dá 

outras providências. Nada havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre para assuntos de interesse público. Ninguém querendo fazer uso 

da palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Discussão em 2º 

Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º.  21/2018 - Autoriza o Poder Executivo a dar 

em Permissão de Uso Bem Patrimonial do Município e dá outras providências. 

Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor Presidente deixou 

a palavra livre para que o Sargento Tarcisio Formaio explanasse a respeito das 

questões de Segurança em nosso município. Logo após o Diretor de Esportes 

José Cabral Nunes, fez a prestação de contas do Campeonato realizado entre os 

meses de Janeiro/Fevereiro do ano em curso. Dando continuidade o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a 
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palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, o qual teceu comentários a 

respeito da reunião da Acamdoze ocorrida dia 23.06, dizendo que a mesma foi 

muito importante, parabenizando a Acamdoze pela defesa e fortalecimento das 

Câmaras da região. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, disse 

da indignação quanto ao aumento na conta de Energia Elétrica, disse ser um 

absurdo o povo paranaense ter que arcar com esse aumento. Solicitou que seja 

encaminhado a Governadora do Estado ofício dizendo da indignação no tocante 

a esse reajuste. Fez um breve relato a respeito das emendas aprovadas para o 

nosso município. Parabenizou a administração pelo trabalho realizado. 

Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

Sala das Sessões, 25 de Junho de 2018. 

 

 

VALTER COLONELLO                        ADEMIR GALHARDO ROMERO                                                        

PRESIDENTE                                                                             1º SECRETÁRIO 

 
 


